

历时25年积案执行完毕

长春市宽城区法官锲而不舍,将男子的医疗赔偿款讨要回来

“25年了,我做梦都没想到这钱还能要回来。感谢法院,感谢法官!”申请执行人赵某激动不已,对长春市宽城区人民法院执行法官由衷地表示感谢。

1996年10月,本案申请执行人赵某驾驶货车时被被执行人张某驾驶的车辆撞击。事发后,因双方无法就赔偿金额达成一致意见,赵某起诉至宽城区法院。法院经审理依法判决被告张某赔偿原告赵某医疗费等各项损失共计47097.49元。判决生效后,因张某拒不履行生效法律文书确定的义务,赵某向法院申请强制执行。彼时因被执行人名下无财产可供执行,案件终结本次执行。

2021年3月份,赵某向宽城法院来

电申请对案件恢复执行,工作人员了解到赵某现居住在云南省,因疫情原因无法前往长春递交恢复执行材料。法官在接收卷宗后,发现因案件时间久远,被执行人的身份信息、住址信息等均不详,如何确定被执行人的身份信息便成了本案执行的第一个难点。

面对这种情况,法官前往户籍部门调取信息,几经周折最终确定被执行人为德惠市夏家店的村民。法官立即前往德惠市查找被执行人,但被执行人张某早已不在夏家店居住,案件再次陷入僵局。但办案法官并没有放弃,经多方了解到,现在张某的劳动关系在某街道办事处劳动保障所。法官又来到劳动保障所,查到了被执行人

张某的联系方式,案件出现转机。

办案法官立即与张某联系,并告知其拒不履行生效法律文书的严重后果,张某表示因自身经济条件不太好,所以一直未偿还欠款。考虑到双方均年近七旬,且均不在本地,在法官的积极协调下,赵某表示理解张某的难处,愿意放弃利息;张某也向赵某表达了歉意,双方经协商达成一致意见,约定张某一次性向赵某支付赔偿款50000元。

近日,被执行人张某将50000元转至法院执行账户,法院于第一时间将上述款项转给赵某,至此,一起历时25年的案件终于执行完毕。

城市晚报全媒体记者 吕闯 实习生 李悦嘉 报道

长春公交集团西昌公司119路狠抓安全不放松

安全,始终置于首位。长春公交集团西昌汽车公司五车队119路面对夏季多变的天气,随时可能给路况带来的一些复杂多变的情形,主动出击,积极制定各种预案,来应对对高温、雷雨可能给公交车带来的诸多不利因素和隐患。自查自检是日常必须的,程序上严格,来不得半点马虎;车队管理人员的敬业与认真,为安全再次上了一道防护锁,同时为一线驾驶员积极做好后勤保障服务,热天送清凉,解暑降温的西瓜、矿泉水和饮料都会及时地送到一线驾驶员手中。酷暑的日子,值班表的合理安排,可以有效解决驾驶员疲劳和困乏问题,让驾驶员在岗更加集中精力,确保安全驾驶。

合理安排和调度在西昌汽车公司五车队119路更能体现管理更科学与到位。119路沿线有几处低洼路段,这样一些站点附近,遇特殊天气,大家就能看到该车队管理人员身影,协助驾驶员疏导交通,维护乘车秩序,更重要的是会给出安全提示。雷雨天气,这在一线营运的驾驶员心中更有底。“安全驾驶,保证乘客平安出行是我们长春公交人应尽的职责。”驾驶员苗建国说,遵章驾驶,认真遵守公司和车队的安全管理要求,高兴上班,平安回家去。该车队队长王立新说,杜绝安全隐患存在,将进一步加大隐患排查力度,应对特殊天气打有准备之仗,主动出击,防患未然。

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第21207期开奖公告

本期开奖号码:070 销售金额:29624952元。

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	5262注	1040元	5472480元
组选3	8965注	346元	3101890元
组选6	0注	173元	0元

中国体育彩票排列5第21207期开奖公告

本期开奖号码:07035 销售金额:14029294元。

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	22注	100000元	2200000元

建行吉林省分行多举措推动存款保险宣传工作

“什么是存款保险制度?所有的存款都能保吗?限额是多少?个人需要交纳保费吗?存款保险如何偿付?”今年起,建行吉林省分行积极响应人民银行长春中心支行号召,围绕这些老百姓最关心的问题,积极开展存款保险宣传工作。

据了解,建行吉林省分行统一宣传时间、宣传内容及宣传物料,利用全辖营业网点开展存款保险宣传。各网点充分利用电视、LED电子屏及ATM机等渠道,滚动播放存款保险相关知识,营造浓厚的宣传氛围。在厅堂醒目位置摆放存款保险相关折

页、易拉宝、海报等,方便客户阅看。同时,为进一步加大宣传力度,分行一方面做好到店客户“存款保险明白卡”的发放工作,另一方面将相关内容印在业务回单、纸质申请单,实现存款保险宣传工作嵌入业务流程,努力打造网点阵地的宣传全覆盖。

此外,为扩大宣传辐射面,分行组织员工主动走进企业、社区和校园,发放宣传页,并通过通俗易懂的语言对存款保险进行讲解,让公众了解自身权益,提高社会公众对存款保险制度的认知水平。借助覆盖全省的1.1万个“裕农通”普惠金融服务

点,针对农村用户开展宣传。截至7月末,分行辖内各级机构已开展宣传活动110余场,近2万名社会公众参与。此外,分行通过微信公众号推送宣传相关知识,加强线上传播力度,并借助报纸、电台等积极开展媒体宣传,推动宣传立体化。

下一步,该行将持续完善存款保险宣传长效机制,全力抓好存款保险宣传教育活动各项工作,着力提升社会公众的金融素质,积极维护金融消费者的合法权益和地方金融稳定。

城市晚报全媒体记者 宋佳静 报道

看奥运赛事“为中国力量加油”!

全省多地体彩网点燃起“中国红”



闺蜜王女士也是抱着这样的想法,相约来到体彩网点内购彩,“我们刚刚购买一整包‘中国红’,这不,还中了不少奖金呢,为中国队加油,就买‘中国红’!”

刚刚上新的“为中国力量加油全运会”即开票,更是成为顶呱刮“粉丝”的最爱,四个票面分别以国民关注度较高的排球、乒乓球、羽毛球和跳水项目为主题,通过线条和富有冲击力的人物动作,营造出极具爆发力的画面效果,诠释了为国争光、顽强拼搏、团结协作等体育精神。“中国体育健儿再获金牌、今日东京奥运会看点、最新奖牌榜……”在通化市弘康盛世c2-5f门市第2212034005号体彩网点内,代售者陈克勇表示,为了方便购彩者观看奥运会比赛,他用两台电视播放奥运会赛事,而且还特意标示出中国队参赛的时间点。每到比赛开始的时候,很多购彩者就喜欢一边刮着“为中国力量加油”,一边

看比赛,用购彩者的话说,这样不仅看球有乐趣,而且购彩更有意义!在梅河口市原物资局左侧的2220012872体彩网点内,“为中国力量加油”格外受年轻人的青睐,购彩者陈先生表示,用顶呱刮为运动员加油感觉非常“炫”,随后他还用自己的中奖票转发到朋友圈给好朋友们晒出自己不一样的加油方式,引得点赞不断。

据统计,仅2018年-2020年,体彩公益金就投入约29.20亿元支持竞技体育工作开展,其中约14.61亿元用于“奥运争光计划”。仅在支持东京奥运会这项内容上,体彩公益金先后于2018年、2019年安排经费3.67亿元、4.55亿元,用于改善国家队转训基地条件。可以说,每一枚奥运奖牌的背后,都离不开体彩公益金的大力支持,离不开每一位购彩者的支持。让我们一起来为中国体育健儿加油,一起助威吧!

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
体彩7星彩今日开奖
截至第21089期
奖池余额为
212636312.97元

“我们购彩者为中国加油,当然要采取不一样的方式!”购彩者杜女士一边举着刚刚中奖的体彩顶呱刮“中国红”,一边为奥运会上的中国选手加油!随着东京奥运会如火如荼地进行中,在吉林省四平市、吉林市、通化市、梅河口市等多家体彩网点内的奥运会氛围也格外浓厚,不少体彩网点都变身奥运会中国代表团助威的主场,购彩者们在购彩的同时,也一同为中国队加油。

在吉林市青年路松花雅苑1号楼的2204004555体彩网点里,即开展展示柜上一排排的“中国红”格外醒目,几位购彩者正热烈地为电视屏幕上播放的奥运赛事加油。“我是一位体育爱好者,东京奥运会期间一直观看比赛,尤其是喜

欢在体彩网点内看比赛,很多人一起看比赛很热闹,而且还可以买上几张‘中国红’‘为中国力量加油’‘一蹴而就’等顶呱刮,用特殊的方式一起为中国体育健儿加油助威!”市民张先生介绍说,自己是特

意来到体彩网点内观看奥运比赛的,“有中国队员出场就一起看比赛,比赛的间歇就刮上几张顶呱刮,时不时还有小奖入账,就跟自己收获奖牌的感觉一样兴奋!”与张先生的想法相同,市民刘女士和

中国体彩“2021年民间棋王电视争霸赛” 吉林省赛区市级棋王赛火热进行

8月2日起,中国体育彩票“2021年民间棋王电视争霸赛”吉林省赛区市级棋王赛在全省陆续开赛,全省近百位参赛选手将在各参赛体彩代售点内角逐,共将产生10位市级棋王。接下来即将产生的省级“棋王”将代表吉林省参与全国总决赛。

4日,来自吉林市昌邑区、永吉县、蛟河市、磐石市、桦甸市、舒兰

市的选手参与在吉林市第2204004555号体彩代售点进行的市级棋王争霸赛,他们分别是各县级棋王赛事中的前两名选手,经过几个小时的角逐,吉林市市级棋王产生,他就是棋力深厚的纪成江。

纪成江谦虚地表示,感谢体彩组织的这次赛事,让自己有机会与众多棋友共同交流,这次比赛自己

发挥得比较好,有幸得到第一名的好成绩。提起参赛的经过,纪成江介绍说,自己得知这次赛事即将开展的通知时,就在第一时间报名参与了,经过几个月的激烈角逐,终于有了一份让自己满意的成绩。通过几个月的比赛,让他也结识了不少棋友,大家都很感谢体彩提供了这样一次可以切磋棋艺、以棋会友的平台,“接下来,我要代表吉林

市到省里为家乡争光。”

吉林市国邦象棋俱乐部主席管孟金介绍说,吉林市喜爱象棋的棋友很多,通过这次体彩组织的赛事,让象棋与体彩可以更好地结合到一起,让更多棋友可以参与其中,进一步扩大象棋这项赛事的覆盖面和参与度,达到相互促进、共同提升的目的。恭喜纪成江能够在赛事中战胜对手,成为吉林市

级棋王,希望他可以在省级棋王的赛事中,再创佳绩。

通过几个月的赛事开展,为吉林省广大象棋爱好者提供了更广阔的全民健身展示舞台。本次比赛时间为2021年3月至10月,活动分为四个阶段:全国海选阶段、地市及省级区域赛阶段、全国总决赛阶段、棋王节目制作播出阶段。/王昕